
 

 
3. melléklet 

 

Páli – Kisalföldi gyertyános-tölgyes természetvédelmi kezelési terve 

Természetvédelmi gyakorlati célkitűzések 

 A gyertyános-tölgyes erdőtársulás és a hozzá tartozó élővilág megőrzése és hosszú távú 
fennmaradásának biztosítása. 

 A biológiai sokféleség és a védett növény- és állatfajok életfeltételeinek biztosítása, különös 
tekintettel a madarak és denevérek fészkelésére, táplálkozására. 

 Az erdőterület kedvezőtlen természetességi állapotban lévő természetes élőhelyeinek rehabi-
litációja, az ehhez szükséges természeti feltételek biztosítása, inváziós fajok visszaszorítása, 
megtelepedésük megakadályozása. 

 Az erdőterület természeti- és táji értékeinek fenntartását szolgáló tudományos igényű kutatá-
sok természeti feltételeinek biztosítása. 

 

Természetvédelmi stratégiák 

 Az erdő természetességi állapotának a megőrzése és javítása a megfelelő erdőkezelés bizto-
sításával 

 A fenntartható erdőgazdálkodás és a természetvédelmi érdekek összehangolása 
 Természetes erdő-dinamikai folyamatok biztosítása, természetes erdőfelújulás elősegítése 
 Holtfák meghagyása, kiemelten a szaproxilofág rovarok védelme érdekében 
 Idős, korhadó fák meghagyása, az odúköltő madarak és a denevérek élőhelyének védelme 

érdekében 
 A különleges értéket jelentő öreg tölgyfák védelme 
 Idegenhonos honos, agresszív fajok terjedésének megakadályozása 

Természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak 

 A területen megjelenő agresszíven terjedő idegenhonos növényfajokat vissza kell szorítani, 
terjedését meg kell akadályozni.  

 A kezelési tevékenységeket, munkálatokat az odú- és korhadéklakó fajok életfeltételeinek 
biztosítása mellett kell elvégezni. 

 Vegetációs időszakban (március vége – augusztus vége) fakitermelés az erdőterületen nem 
végezhető. 

 A fokozottan védett uhu (Bubobubo) védelme érdekében fakitermelési munkálatok csak 
szeptember 1 és december 31 között végezhetőek. 

 Fahasználat kizárólag a természetes erdőállomány (természetes fafajösszetétel és szerkezet) 
kialakítása érdekében végezhető. 

 A területen erdészeti rakodó nem alakítható ki. 
 Az erdőterületen véghasználat nem végezhető, csak a természetes erdőfelújulást segítő faki-

termelési módok alkalmazhatóak, törekedni kell a folyamatos erdőborítottságra. 
 Az idős, korhadó fák, a holtfák eltávolítása tilos az erdőterületről az ott költő madárfajok, a 

denevérek szálláshelyei, továbbá a holtfában fejlődő védett rovarfajok védelme érdekében. 



 

 Erdőfelújítás lehetőség szerint természetes újulattal, az újulat megsegítésével és védelmével 
történjen. Alátelepítés esetén a mag- és/vagy csemete ültetés kizárólag őshonos fafajokkal 
történhet. 

 Az erdőtársulásra jellemző fafajok (kocsányos tölgy, gyertyán, mezei juhar, magas kőris) 
megsegítésére törekedni kell, az invazív akácot vissza kell szorítani. 

 A Páli 11/E erdőrészletre vonatkozó erdőtervben szereplő faanyagkivételt meghaladó faki-
vétel a Természetvédelmi Hatóság engedélyével lehetséges. 

 Fakitermelés során a cserje- és gyepszint védelmére kiemelt figyelmet kell fordítani, a talaj-
bolygatás nem megengedett. 

 A területen csak a meglévő utakon lehet gépjárművel közlekedni. 
 A védett erdőterületen növény védőszer használata tilos. 
 Az erdőterületen bármilyen építmény építése tilos. 
 A területen vadgazdálkodási létesítmény nem helyezhető el 

 

 


